
2019 年度山西戏剧职业学院学生评教问卷 

1.老师是否有迟到早退现象?(12%)   [单选题] 

本题平均分：11.8 

选项 小计 比例 

A.很按时，无迟到现象 613 90.28% 

B.偶尔有迟到现象 60 8.84% 

C.经常有迟到现象 3 0.44% 

D.常常有缺课、无故不上课现象 3 0.44% 

本题有效填写人次 679  

 

 

2.授课内容是否具有吸引力?(8%)   [单选题] 

本题平均分：7.7 

选项 小计 比例 

A.有 556 81.89% 

B.一般 110 16.2% 

C.没有 13 1.91% 

本题有效填写人次 679  

 

 

3.你对本专业课程教学是否满意？(8%)   [单选题] 

本题平均分：7.48 

选项 小计 比例 

A. 满意 552 81.3% 

B.基本满意   92 13.55% 

C. 一般   27 3.98% 

D.不满意  8 1.18% 

本题有效填写人次 679  

 

 

 

 

 



4.你对专业课程日常教学管理是否满意？（6%）   [单选题] 

本题平均分：5.57 

选项 小计 比例 

A.满意 559 82.33% 

B.基本满意  84 12.37% 

C.一般 31 4.57% 

D.不满意   5 0.74% 

本题有效填写人次 679  

 

 

5.专业教师课程讲解是否清晰,通俗易懂(12%)   [单选题] 

本题平均分：11.44 

选项 小计 比例 

A.十分清晰 517 76.14% 

B.比较清晰 135 19.88% 

C.一般 25 3.68% 

D.不清晰 2 0.29% 

本题有效填写人次 679  

 

 

6.公共课教学形式是否多样化?(PPT 与视频或课堂讨论,小组展示相结合)(8%)   

[单选题] 

本题平均分：7.67 

选项 小计 比例 

A.丰富 544 80.12% 

B.一般 119 17.53% 

C.没有 16 2.36% 

本题有效填写人次 679  

 

 

7.专业理论课程讲解是否有照本宣科的现象（例如照读 PPT、课本等）（6%）   

[单选题] 

本题平均分：4.09 



选项 小计 比例 

A.有 432 63.62% 

B.没有 247 36.38% 

本题有效填写人次 679  

 

 

8.专业教师教学态度是否热情?(8%)   [单选题] 

本题平均分：7.8 

选项 小计 比例 

A.热情 615 90.57% 

B.一般 59 8.69% 

C.不热情 5 0.74% 

本题有效填写人次 679  

 

 

9.课后答疑是否及时且有耐心?(8%)   [单选题] 

本题平均分：7.82 

选项 小计 比例 

A.有 619 91.16% 

B.一般 55 8.1% 

C.没有 5 0.74% 

本题有效填写人次 679  

 

 

10.你认为公共课老师的课堂互动情况如何？(5%)   [单选题] 

本题平均分：4.86 

选项 小计 比例 

A.师生积极互动 631 92.93% 

B.对学生的反应不够敏锐 36 5.3% 

C.不重视与学生的沟通 8 1.18% 

D.从没互动过 4 0.59% 

本题有效填写人次 679  



11.课程考核明细划分是否明确?(包括小测,考勤,作业等)(6%)   [单选题] 

本题平均分：5.96 

选项 小计 比例 

A.明确 670 98.67% 

B.不明确 9 1.33% 

本题有效填写人次 679  

 

 

12.本学年你是否有所收获?(8%)   [单选题] 

本题平均分：7.62 

选项 小计 比例 

A.收获很多 486 71.58% 

B.收获较多 129 19% 

C.收获一般 60 8.84% 

D.没有收获 4 0.59% 

本题有效填写人次 679  

 

 

13.你对本专业核心课程的总体评价(5%)   [单选题] 

本题平均分：4.78 

选项 小计 比例 

A.优秀 548 80.71% 

B.良好 100 14.73% 

C.合格 23 3.39% 

D.不合格 8 1.18% 

本题有效填写人次 679  

 

 


